

Інформація про роботу спостережної комісії при Харківській райдержадміністрації за 2023 рік

Спостережна комісія при Харківській райдержадміністрації (далі – спостережна комісія) утворена розпорядженням голови райдержадміністрації від 17.09.2013 № 434, зі змінами (розпорядження райдержадміністрації від 02.01.2023 № 05) у відповідності до статті 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Положення про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004 р. № 429. До складу комісії входять представники органів державної виконавчої влади та представники громадськості.

У своїй діяльності спостережна комісія при Харківській райдержадміністрації керується Конституцією України, Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Положенням про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004 р. № 429, Кримінально-виконавчим кодексом України та іншими нормативно-правовими актами.

Спостережна комісія при Харківській райдержадміністрації здійснювала свої повноваження у 2023 році з урахуванням змін у чинному законодавстві. Так, постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2022 р. № 1314 було внесено зміни до Положення про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004 р. № 429, якою було змінено повноваження таких комісій. Зокрема, виключено повноваження спостережних комісій вносити до суду за місцем відбування покарання засудженими особами подання разом з органами і установами виконання покарань щодо умовно-дострокового звільнення від відбування покарання або заміни невідбутої частини покарання більш м'яким.

На своїх засіданнях спостережна комісія, з питань, що належать до її компетенції, заслуховувала інформацію посадових осіб Темнівської виправної колонії №100 та Хролівського виправного центру №140.

Так, протягом звітного періоду спостережна комісія провела 3 засідання:

1 засідання: 23.06.2023

- розгляд подання адміністрації державної установи «Крюковська виправна колонія (№29)» щодо вирішення питання про переведення засудженого до обмеження волі до іншого виправного центру (дільниці виправного центру). Спостережна комісія за участі адміністрації державної установи «Хролівський виправний центр (№140)» постановила: погодитися з поданням адміністрації державної установи «Крюковська виправна колонія (№29)» щодо вирішення питання про переведення засудженого до обмеження волі до іншого виправного центру (дільниці виправного центру).

2 засідання: 18.08.2023

- розгляд клопотань адміністрації державної установи «Темнівська виправна колонія (№100)» щодо вирішення питань про переведення засуджених з дільниці ресоціалізації до дільниці посиленого контролю. Спостережна комісія погодилася з поданнями адміністрації державної установи «Темнівська виправна колонія (№ 100)» про переведення засуджених з дільниці ресоціалізації до дільниці посиленого контролю.

3 засідання: 21.12.2023

- розгляд подання адміністрації державної установи «Темнівська виправна колонія (№100)» щодо вирішення питань про переведення засуджених з дільниці ресоціалізації до дільниці посиленого контролю. Спостережна комісія за участі адміністрації державної установи «Темнівська виправна колонія (№100)» постановила: погодитися з поданням адміністрації державної установи «Темнівська виправна колонія (№100)» щодо переведення засуджених з дільниці ресоціалізації до дільниці посиленого контролю.

Звіт про роботу спостережної комісії за 2023 календарний рік висвітлено на сайті районної військової (державної) адміністрації.

Голова спостережної комісії при
Харківській райдержадміністрації



В. УСОВ